YPOK HIOBTOPEHUSA U CUCTEMATU3ALIMA 3HAHUM 110 TEOMETPHUHM C
NCITIOJIb30BAHUEM MHOTI'OMEPHBIX 3JIEKTPOHHBIX OBPA30OBATEJIBHbBIX
PECYPCOB B 7 KJIACCE 110 TEME «IIJIOIA/JIb 1 IEPUMETP».

JIAT'YTHUH A.A.

MYHHUIIHIIAJIBHOE BIO/’KETHOE OBIIIEOBbPA30BATE/IBHOE YYPE/K/IEHUE
THMHA3HUA Ne2 «k KBAHTOP», KOJIOMHA

Tun ypoka: Peduiexcuun

Henu ypoka:

1) dopmupoBarh cmocoOHOCTh K pediekcuu COOCTBEHHOW JESTENbHOCTH:
(UKCUPOBaHHUIO COOCTBEHHBIX 3aTpyAHeHUl 1o Teme «llepumerp u TIOMIAABY,
BBISIBIICHUIO VX TIPUYHH U TTOCTPOSHHUIO MPOCKTA BBIXOa U3 3aTPyTHCHH;

2) NOBTOPHUTH U 3aKPENUTh: MOHATHUS IUIOUIAAN U IepuMeTpa, (popMyJibl MIOMIAAN U
nepuMeTpa KBajpaTa, MpsSIMOYTOJIbHUKA, (OPMYJIbI IUIOUIAJAN MMOBEPXHOCTH KyOa U
IIPSIMOYTOJIBHOIO  MApAJUICIICIIAIIEId, HAXOXKICHUE IUIOIANEH M IEPUMETPOB
pa3aNyYHbIX (QUTYp, TOBTOPUTH €IMHUIBI H3MEPEHUS IEPUMETPA U TUIOIIA]IH.

3) yuuth padbotath ¢ MOOP u pemiaTh nocTaBiieHHbIE 3a1a4u ¢ moMoibio MOOP;
4) BOCIIUTHIBATH JAPYKECKUE OTHOIICHUS B KJIacce U yMeHHe paboTaTh B Tpymax.
Oobopyoosanue:

1)  MysabTUMEaHa TPOSKTOP

2)  OGopynoBaHue JUIsl IEMOHCTPAIITH MHOTOMEPHBIX 00BeKkTOB (MDOP)

3) MDOP 1C «Iloctpoenue Mxocasapar

4)  DO0P «M3o0paxenue GUryp ¢ 3aJaHHOW IUIOIIABIO» M3 CIUHOW KOJUICKIIMU
LHOP (http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/aa83a947-18fa-44e1-a222-
4ac526eb064e/NG_3-12-2_fp.swf)

5)  Harumsgaeiit matepuan (EquHUIBI ©13MEpEHUS ITHHBI, IIOMAU, GOPMYIIBI IJIs
HaxXOXJEHUsl TMEepUMETpoB U Iwiomaneil ¢uryp, dopmynsl oObeMa kyba u
NPSIMOYTOJIBHOTO TIapasuiesIenuie 1a)

6)  Kaprtouku ¢ caMOCTOSTEIbHBIME PA00TaMH JBYX SK3EMILISIPOB

7)  YueOnuk Marematuka-6(UACTD 3) Asrop: Ilerepcon JI.T.

Xo0 ypoka
1. CamoonpeneneHue K y4eOHOI AeSITEJIbHOCTH

Ilenv Imana: BKIIOYNTH ydaluXcsi B Y4YEOHYIO J€ATEIbHOCTH, OMPEACIIUTH
COZIEP)KATEIIbHBIE PAMKH YpOKA: BCIIOMHUTH IIOHATUSA IE€pUMETpa M IUIOLIAH,
ITOBTOPUTH €AMHHULIBI U3MEPEHNUS IEPUMETPA U TUIOLIAH.


http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/aa83a947-18fa-44e1-a222-4ac526eb064e/NG_3-12-2_fp.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/aa83a947-18fa-44e1-a222-4ac526eb064e/NG_3-12-2_fp.swf

Opzanuzauus yueono2o npouecca na ymane 1:

- Ha ypokax reoMeTpuu MblI 4acTO CTAJKUBAEMCS C PA3TMYHBIMU T€OMETPHUECKUMU
¢urypamu. B Ommkaiiimee BpemMsi Mbl CTOJKHEMCS C 3aJayaMd Ha CpaBHEHHE
reOMEeTPUUYECKUX (PUTyp, TOITOMY HaM HaJl0 BCIOMHHUTH, C MTOMOIIBIO0 KAKUX BETUYUH
MOYKHO CPaBHUTH T€OMETPUYECKHE (DUTYPBI.

- Kakue BenmnuMHbI HaM IOMOTalOT CPaBHUBATh N'€OMETPUUECKUE (PUTYpPBI U B KaKUX
€AVHUIAX OHU U3MEPAIOTCS? (IJIMHA, IUPUHA, IEPUMETP, TUIOLIA/b)

- CeroiHst MbI BCIIOMHHUM BC€ 3TH BEJIMUMHBI U TTOpab0TaeM C HUMU
2. AKTyaJm3anus 3HAHUHN U (PUKCAIUA 3aTPYAHCHUN B 1eATEJIbHOCTH

Ileny 3mana: akTyanu3upoBaTh 3HAHUSA IO TEME «IEPUMETP U ILIOMIAbY,
HaXO0X/JECHUE TJI0ILAU MPSIMOYTOJIbHHKA, o0BEMa MPSIMOYTOJIBHOTO
napajuleJIeNUIea; BBIIOIHUTh CAMOCTOSATENBHYIO pa0OoTy; 3a(pUKCUPOBATh 3aAaHHU,
BBI3BaBLINE 3aTPYyIHEHUE.

Opzanuzauus yueono2o npouecca Ha ymane 2:

1. M2 739 (a, 6)

a)(14M20M—9I[M64MM)I6,4+0,36M:(1402M 0,964 m) : 6,4 + 0,36 M =
(14,020 M 0,964 M) ;
:6,4+0,36 Mm=13,056 M : 64+036M—13056M 64+036 M=2,04Mm+ 036 M=
24 M

6) (3,24 a - 0,125 — 134 am” 40 cM?) : 7,8 — 0,00045 ra = (32400 qm° - % — 134 am* 40

cm?) : 7, 8
— 450 om® = (4050 mm° — 134 oM° 40 cm?) : 7,8 — 450 am° (4050 oM — 134,4 oM )
7,8 450 M’

=3915 6)1M 7,8 — 450 JIM =502 )IM —450)1M —52)1M
— Y10 BBI HCMOJB30BAIN TIPH BHITIOJIHCHUH TOTO 33JIaHHS ?

Ha AOCKY BBLIBCHIMBAIOTCA Ta6J'II/II_IBI B3aMMOCBA3M CAWMHUI JJIWHBI U IIJIOIaaH.

Im=100m laa=100a
10om=10cm 1a=100M
1em=10mm 1 1% =100 on®

1 om? = 100 cm®

2. Ne 740 (a); 741 (a)

— YT0 BBI HCTIOJIL30BAJIN IIPpX BBIITOJIHCHUH 3TOI'O SaI[aHI/IH?



Ha nocky BeiBemmBaroTcs (opmyiibl MEepUMETpa W IUIOWAAM MNPSIMOYTOJIbHUKA U
KBajpara

Pnp.=(@+Db)-2; Pxe =4a
Snp. = ab; Ske. = a°

Ha »kpane anekTponHblii oOpazoBarenbHblii pecypc [IEPUMETP U ITIJIOILA /b
I[MPAMOYT OJIBHUKA
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3. N2 742 (a)

— YT0 BBI HCIOJIL30BAIN IIpHU BBIIIOJIHCHHUH 3TOI'O SaI[aHI/ISI?

Ha skpane mHoromepnas moaens KYb.

"TOCTPOeHMe nkocasape " MOCTPOEHME nKocasape




Ha nocke BbiBemuBaroTcsi (OpMysbl IUIOMIAAM TOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBHOTO
napajuienenuneaa u Kyoa.

S nos. np. nap. = 2(ab + bc + ac) S nos. kyba = 6a°

VYyanuecs BBINOJHAIOT CAMOCTOSITENIbHYIO padoTYy.
camocmoamenvHasa pavoma Ne 1

1. BeImmosasu neicTBus:

a)2,6 m + 34 cm — 25,1 nm;

0) 9,6 M 4+3,2,ZIM2—2M2 1 o

2. IlpsMoyronpHUK wumeeT mUpuHy 2.4 M u mmHy 35 aMm. [lupuny storo
MPSIMOYTOJIbHUKA YBENIWYMIA Ha 25%, a nnvHy yMeHblmid Ha 20 cMm. Ha ckoiibko
KBaJpaTHbIX ~METPOB YMEHBIIWIACh WM  YBEIWYWIACh IUIOMAAb  3TOTO
MPSAMOYTOJIbHUKA?

3. N3Mepenuss mpsIMOYTOJIBHOTO Tapajuienenunena paBHbl 2 1M, 15 cm, 50 mwm.
Haiiny miomaas moBEpXHOCTH 3TOTO NapaUIeIeUIea.

[locne BbIMIONHEHMS paOOTHI:

— YTo BBl JIOJDKHBI CHENaTh, IPEXKIE, YeEM MPOBEPUTH paboTy mo obpasuy? (Hamo
IIPOBEPUTH MPABUIBHOCTD 3aIIMCH 3aJaHMsL. )

— Ecnu okaxercsi, 4To NpU NEPENUChIBAHUM BBl JOMYCTHJIM OIIMOKY, YTO HAJO
caenath? (Hamo mpaBuiibHO 3amucaTh 3aJJaHUE U 3aHOBO DPELIUTh €ro, a MOTOM
MPOBEPUTH 110 00pasIly.)

Yuyamuecss mpoOBEpSIOT BBINOJHCHHE 3aJaHus MO0 o0pasily, (GUKCHPYs B TaOJuIle
3HAKOBO PE3YJIbTAThl CAMOIPOBEPKH: «+» — €CJIM BCE BEPHO, «?» — €CIIM OTBET HE
COBMAJACT C 0OPA3IOM.

00paseuy 8bINOJIHEHUA CAMOCMOAMENbHOU padombl Ne 1
1.a) 0,45 Mm=4,5 nm =45 cm.

6) 0,422 M? = 42,2 v

2. 1) 8,4 (M°) — mommanb JaHHOTO MPSAMOYTOJIbHHKA.

2) 3 (M) — HOBas MKMpPUHA

3) 3,3 (M) — HOBas JjIMHA



4) 9,9 (M%) — MIOIIA/b HOBOTO MPAMOYTOJIbHHKA.
5) 1,5 (M).

Omeem: moniaab ypeanumiach Ha 1,5 M,

3.9,5 amM® = 950 cM® = 95000 MM’

madbauya 0na ukcayuu pezyiomamos

No 3aanust BbinosiHeHo Hcnpasiaeno B | UcnipaBJiieno
npouecce padoTnbl B  CAMOCTOSITEJIbHOM
(«H» mam «?») padore

3. BuisiBiieHHe NMPUYUH 3aTPYAHCHHUSA U MMOCTAHOBKA HEJIN NCATCIBHOCTH

lleflb Imana: yKas3aTb MCCTO B 3adaHUM, T'JC IOIIyIICHA OHII/I6Ka, OIIpCACIINTD
IIpaBUJIO0, B KOTOPOM JOIIYIIICHA oum61<a, YTOYHHUTH IOCJIb YpPOKa.

Opzanuzauus yueono20 npouecca Ha ymane 3:

Ymounsemcs cxema evixooa us 3ampy0HeHuﬂ.

— Pe0OsiTa, BBl BBIACHWJIM, KAaKWE 3aJaHWS] BaMU BBIMOJHEHBI MPaBUIBHO, a KaKUE
BBI3BAIM Yy Bac 3aTPyJHCHHS, €CIM OIMMOOK HET, 4YTO BHI JIOJDKHBI CHCNaTh?
(ITpoBepuTh CBOIO pabOTY MO ITAJIOHY.)

VYuarnuecs, He JOMYCTHUBIIHE OIMMOKY, MPOBEPSIOT pabOTy MO 3TAJIOHY U BBITTOIHSIIOT
IIONOJIHUTENIBHOE 3amanue Ne 732; 733.

C TemMM ydYamlMMH, KOTOpBIE€ JONYCTHJIM OIIMOKH, OPraHU30BaTh JUAJIOTr IO
JIOKQJIN3alUN 3aTPYJHEHMUSL.

— Kakoii crieqyromniuii mar Bl IOJDKHBI CIENIATh MOCIE MPOBEPKU pabOThI U (PUKcanuu
pesynbraroB? (Hamo HailT MecTO OIIMOKY U MOHATH €€ MPUYHHY.)

— Yro HyxHO cnenath Ay 3toro? (Iloctaparbest mopoOHO pacnucaTh 3aJaHue, €CIH
9TO HE CIEIAHO MPH BBHIMOJIHEHUH PaOOTHI.)

— KakoB MoxeT ObITh pe3ynbTaT Takou padboTel? (MoxkeM MOJyYUTh TMPABUIHHBINA
OTBET WJIU OMSTh MOJTYYUTh HEMIPABUIIbHBINA OTBET. )

— Ecnu oTBeT He coBmanm ¢ oOpasiom, 4To Heobxomumo caenats? (OmnpenenuTs,
KaK¥e TpaBuiia HeOOXO0IMMO MCIOIB30BaTh MPHU BHITIOJHEHUH 33JIaHUs, U TIOBTOPUTH
9TH TIpaBUIIA.)



— Kakue 3arpyaHeHus MoOrjiu ObITh IpH BbIMOJHeHWW 3anaHuii? (HempasuiibHO
OPUMEHUIN POPMYITY, AOMYCTUIIU BRIYUCIUTEIBHYIO OIIHOKY.)

— ChopmynupyiTe 11e7b CBOeH nanpHeien nesreabHocTd. (OnpenenuTs TpUIuHy
OIIHUOKH, 3apUKCUPOBATH COOTBETCTBYIOIIIEE MPABUIIO M UCTIPABUTH OIITHOKY.)

— Yro HeoOX0AUMO cienaTh Mociie TOr0, KaK Bbl IOBTOPUTE MPAaBUIIA, HA KOTOPHIE BbI
nomyctunn owmumoOky? (Hamo mompoGoBaTh HMCHpaBUTh OMMOKY W TPHUAYMaTh
AHAJIOTMYHOE 33/IaHHU€ U PELINUTH €T0.)

— Ecnu npu wmcnpaBineHuM BBl OISTH MOJydaeTe HenpaBwibHbI oTBeT? (Hamo
00paTUTHCSA K 3TATIOHY M Pa300paThbcsl B IPUYHMHE OMIMOKHU MO HEMY U UCIIPABUTH €€,
a 3aTeM NMpUAYMaTh aHAJIOTUYHOE 33JJaHUE U PEIIUTH €T0.)

IMAIOH 071 CAMONPOGEPKU CAMOCMOAMENbHOU padomul Ne 1

1. a) MOXHO BCE BEJTUUMHBI TIEPEBECTU B METPHI:
34 cm=0,34 m I m=100cm
25,1 mm=2,51 M I m100m

2,6 M+034M-251Mm=0,43 Mm

MO>XHO BC€ BEIMYUHBI IEPEBECTH B ICIIUMETPHI:

2,6 M =26 M Im=100m
34 cm =34 1M 1om=10cm
26 mm + 3,4 im — 25,1 nm=4,3 1m

MO>KHO BCE BEIMYUHBI IEPEBECTH B CAHTHMETPHI:

2,6 M =260 cm I m=100cm
25,1 mm =251 c™m I om=10cm
260 cm +34+251 cm=43 cm

0) M0>HO BCE BEJIMUMHBI IEPEBECTH B KBAJIPATHBIC METPHI:

3,2 mv° = 0,032 M 1 m% =100 on®
2m° 1 v = 2,01 »°

9,6:4+0,032-2,001=24+0,032-2,01 =0,422 (v°)



MO0>XHO BC€ BEIMYMHBI IEPEBECTH B KBAIPATHBIC ICITUMETPHI:

9,6 M* = 960 v’ 1 Mm% =100 on®

2m° 1 am° =201 M

960 : 4 + 3,2 —201 =240 + 3,2 — 201 = 42,2 (mm?)

2.1)2,4-3,5=8,4 (M?) — mIomags JAHHOTO IPSIMOYTOITBHUKA Snp. = ab
2) 2,4 - 1,25 =3 (M) — HOBas MIUpUHA

3) 3,5-0,2 =3,3 (M) — HOBas JjIMHa

4) 3-3,3=9,9 (M) — mIOLAIb HOBOTO IPSIMOYTONBHHIKA

5)9,9-8,4=1,5 (M)

Omeem: momaap yBenuuuiach Ha 1,5 M,

3. Eciu pemath B renuMeTpax:

ab =2 - 1,5=3(am°)

bc=1,5-0,5=0,75 (zm°)

ac=2-0,5=1 (am9)

2(34+0,75+1)=9,5 (am?) Snos.np.nap. = 2(ab + bc + ac)
Ecnu pewars B canTUMeETpax:

ab = 20 - 15=300(cm?)

bc=15- 5 =75 (cm?)

ac=20-5=100 (cm?)

2(300+75+100)= 950 (cm?) Snos.np.nap. = 2(ab + bc + ac)
Ecnu pemats B MuummMeTpax:

ab =200 - 150=30000(cm?)

bc= 150 - 50 = 7500 (cm?)

ac= 200 - 50 = 10000 (cm?)



2(30000+7500+10000)= 95000 (cm?) Snos.np.nap. = 2(ab + bc + ac)
4. ITocTpoeHne MPOEKTA BHIX0AA U3 3aTPYAHEHHS

Ilenv mana: yTOYHUTH CIOCOOBI JACHCTBHM, B KOTOPBIX JOMYIICHBI OIIMOKU;
UCIIPABUTh OIIMOKHW Ha OCHOBE MPaBUJIHLHOTO MPUMEHEHUS MPAaBWJI; MPUIYMaTh WM
BBIOpATh M3 MPEJIOKCHHBIX 3aJIaHUI Ha CIIOCOOBI JCHCTBUM, B KOTOPBIX JIOMYIIICHBI
OITHNOKH.

ODZCIHMS’(H{H}I yuebH020 npouecca Ha smane 4:

VYyamumecss caMOCTOSITENIbHO BBINOJHAIOT padOTy HaJ OIIMOKaMHu, Y4YUTENlb Ha
JAHHOM JTale BBICTYIIAET B KadyeCcTBE KOHCylbTaHTa. Ecim uM  ynaércs
CaMOCTOSTENIbHO UCIPABUTH OLUMOKY, OHU 3aMOJHSAIOT Y€TBEPTHIA CTONOUK TaOIUIIBI.

5. O6001m1eHue 3aTPyAHEHUI BO BHEIIIHEH peqn

Ilenv mana: 3aduxcupoBaTh B pPeUYM MpaBUjIa, B KOTOPHIX OBUIM JOMYIICHBI
OIIHNOKH.

Opzanuzayusn yueoHoz20 npouecca Ha smane 5:

— Bb1 mopabGoTanu Hajg CBOMMH OINMOKAaMH W 3aTpyJHEHUsSMHU. Temeppr BMecTe
00001IMM UX TPUYHHBI.

N3 y4eHUKOB, YCIIEIIHO CIPABUBIIUXCS C CAMOCTOSITENIbHONW paboTOM, HAa3HAYAIOTCS
KOHCYJIbTaHThl (MpUMepHO | KOHCynbTaHT Ha 5 uenoBek.) K 3Tomy MomeHTY
BBINIOJIHEHA CaMONpPOBEpPKa IO ATAJIOHY M 3aloJHEHbl KapToykd. KoHCylbTaHT
o0CyX/aeT ¢ TrpyInod OIMOKH, BBIACHSET, Ha Kakhe MpaBuiia ObLIM JOMYLICHBI
OIIMOKH. YYEHUKH MPOTrOBAPUBAIOT KOHCYJbTAHTAM (POPMYIUPOBKH TIPABUI, B
KOTOPBIX UMH ObUTH TONYIIEeHbI OlMOKHA. KOHCYIbTaHTBI COOOLIAIOT YUUTEIIO, KAaKHe
omnOKku OblIM JonmylieHbl B ux rpymnmax. [lanee oOcyxnarorcs (PppoHTaIBHO)
TUMUYHBIE OUTMOKH CO BCEM KJIaCCOM.

6. CamocTosiTesibHAs padoTa ¢ CaMONIPOBEPKOM 10 ITAJOHY
Ilenvy smana: TpoBepUTH CIOCOOHOCTh K BBIMOJHEHUIO 3aJaHUM, KOTOpBIE Ha
MpeabIAyIed CcaMOCTOSITeNIbHOM paboTe BbI3BAIM 3aTPyAHEHHUE;, COIMOCTABUTH

IMMOJIYYCHHOC PCHICHUC C 3TAJIOHOM JIJIA CaMOITPOBCPKMU.

Opzanuzauus yueono2o npouecca na ymane 6:

Yyammmcs, y KOTOPBIX OBbLIH OIIMOKH, MPEIaraeTcs BHIMOJHUTh CAMOCTOSTEIBHYIO
paboTy, U3 KOTOPOW OHU BHIOMPAIOT TOJLKO T€ 3aJIaHHs, B KOTOPBHIX Y HUX OBLIH
OIIIUOKH.

camocmoamenvuan paboma Ne 2



1. Bemonnu aeictBus: a) 98 cm + 18,3 oim — 1,9 m;
0) 4,2 em?:3—1cm? 5 mm? + 5,6 MM

2. IlpsmoyronbHuk wumeer mmHy 42 aM u umpuny 1,5 M. Jouny 3TOro
OpPSMOYTOJbHUKA yYBeNMHUWId Ha 80 cM, a mupuHy yMeHbmian Ha 20%. Ha ckosbko
KBaJIpaTHBIX ~ METPOB  YMEHBIIWJIACh WJIM  YBEJIMYWIACh  IUIOMIAJb  3TOrO
MPSMOYTOJIbHUKA?

3. M3mepenus npsiMOyTOJILHOTO Mapajuiesienurena paBasl 4 M, 25 oM, 70 cm. Haitam
IJIOIA/Ib TIOBEPXHOCTHU 3TOTO Mapajulesienuneaa.

[TpoBepstoT paboTy 10 3TaOHY, GUKCUPYS PE3yIbTaThl IPOBEPKU HA TOJISX TETPAIH
UJIA B TaOJIHUIIE.

IMANOH 011 CAMONPOBEPKU BbINOSIHEHUA CAMOCMOAMENbHOU padompl Ne 2

1. a) M0OHO BCe BEJTMYUHBI IEPEBECTU B METPHI:
98 cM =0,98 M I m=100cm
183 im=1,83 M Im=100m

098mM+ 1,83 M—19MmM=091m™

MO0>XHO BC€ BEIMYUHBI IEPEBECTH B JICLIUMETPHI:

98 cm = 9,8 1M Im=100m
1,9M=19 nm 1 om=10cm
9.8 mm+ 18,3 1m—19 nm=9,1 1M

MO>KHO BCE BEJIMYUHBI IEPEBECTH B CAHTHMETPHI:

18,3 nm=183 cm 1 m=100cm
1,9 Mm=190 cMm lom=10cm
98 cm+ 183 -190 cm =91 cm

6)4,2 cm®:3—1cm? 5 Mm* + 5,6 MM°

1.4 em® — 1 em? 5 mm® + 5,6 MM’

MO0>XHO BCc€ BEIMYUHBI IEPEBECTH B KBAJPATHHIC CAHTUMETPHI:

1 cm® 5 mm? = 1,05 cm? 1 em?® = 100



5,6 mm” = 0,056 cm”

1,4 — 1,05 + 0,056 = 0,406 (cm?)

MO0>KHO BCE BEJIMUMHbI MEPEBCCTHU B KBAAPATHBIC MUJIJIMMETPBI:

1,4 cM® = 140 mm?
1 em? 5 Mm? = 105 Mm?

140 — 105 + 5,6 = 40,6 (Mm?)

I em?® = 100 mnd?

2.1)4,2-1,5=6,3 (M?) — mIomags JaHHOTO IPSIMOYTOIBHUKA Snp. = ab

2)4,2 + 0,8 =5 (M) — HOBas JyIMHA

3)1,5-0,8=1,2 (M) — HOBas ImKMpUHA

4)5-1,2 =6 (M°) — MIOIIa/b HOBOTO IPSIMOYTOIBHUKA.

5)6,3—6=0,3 (M)

2
Omeem: moniaab yMeHbiunaach Ha 0,3 m°.

3.Ecnu pemate B nermMerpax:
ab = 40 - 25=1000(am?)
bc=25-7 =175 (am°)

ac=40 - 7 =280 (xm°)

2(1000+175+280)= 2910 (am°?)

Ecnu pewats B canTUMETpax:

ab = 400 - 250=100000(cm?)

bc= 250 - 70 = 17500 (cm?)

ac=400 - 70 = 28000 (cm°)
2(100000-+17500+28000)= 291000 (cm?)
Eciu pemrars B MWLIMMETpAx:

ab = 4000 - 2500=10000000(mm?)

Snoes.np.nap. = 2(ab + bc + ac)

Snos.np.nap. = 2(ab + bc + ac)



bc= 2500 - 700 = 1750000 (vm°)

ac=4000 - 700 = 2800000 (vm?)

2(10000000+1750000+2800000)= 29100000 (Mm?)  Snos.np.nap. = 2(ab + bc + ac)
7. BRiIloYueHHe B CUCTeMY 3HAHUI M IOBTOPEHUE

Ileny  mana:  TpeHUpOBaTh  HABBIKM  IOCTPOCHHS  IPSIMOYIOJBHOIO
napasuiesienumes1a, HaxoxkIeHus: 00bEMa U IIIOLAAN TOBEPXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOIO
napasuieJenune .

Opzanuzayus yuebHo20 npouecca Ha Imane 7:

Ne 731 (poHTAIBHO OTBEYAaEM Ha BOIIPOCHI. )

Haueptu napamnenenunen ABCDA;B;C,D; 1 Ha30BH: a) 0OIHO €ro BUAUMOE U OJHO
HeBuAUMOE pedpo; 0) OJHY BHAMMYIO W OJIHY HEBHIMMYIO TpaHb. Beramcium ero
00BbEM U TUIOMIAb TOBEPXHOCTH, eciiu AB=5m, AD=6 M, AA; =4 M.

5.6-4=120 (m)
5.6-2+5-4-2+6-4-2=60+40+48=148 (m?)
8. Peduiexcusi 1eATeIbHOCTH HA YPOKe

Ilenv smana: 3apukcupoBaTh, TJIe ObBUIM JOMYIIEHBI OMIUOKH, CIIOCOO HCIPaBICHUS
JOMYIIEHHBIX OIMUOO0K; 3apUKCUPOBATh COAEPKaHUE, KOTOPOE TTOBTOPUIIM Ha YPOKE,
OIICHUTH COOCTBEHHYIO JIESTEIHHOCTD; 3aMUCaTh JOMAIIIHEE 3a/IaHue.

Opzanuzauus yueono2o0 npouecca na ymane 8:

— Kakoii matepuasl Mbl TOBTOPUJIM CETOJIHA HA YPOKe?
— Kakumu anroputMamu noJib30Bajinuch?

— C KakuMu TPYAHOCTSIMU CTOJIKHYJIUCH B paboTe?

— YTO MOMOIJIO BBIWTU U3 3aTPYyAHEHUSA?

— OnieHuTe CBOIO pabOTy Ha YpPOKe.



maonuya 01a peghiekcuu oeamenpbHocmu

3unaw | Illonumar | Mory Ymen

BeImonsaTh JIEUCTBUSA C
HUMEHOBAHHBIMH YHCIAMU

HaXOI[I/ITB Iiomanab MMpAMOyrojJabHHUKa

HaxoguTe muiomanes  MOBEPXHOCTH
MIPSIMOYTOJILHOTO MapaJijiesienuIe ia

Crpoutsb YIJIBI c MTOMOIIBIO
TpaHCTIOPTUPA

Pemrars 3a1aum Ha IPOLIEHTHI

Breruncnenns

JlomaniHee 3a1aHue
Ne 739 (B); 740 (0); 741 (6); 742 (06); 734 (oqHy Ha BBIOOP.)
*TBopueckoe 3ajanne (JJI5 HKeJAIUX)

Haittn miomanb, KOTOPYO TOMHUK 3aHMMaeT Ha KapTUHKE. [lmomane OTHOW KIIETKU
2
paBHa lcMm
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1. baxanoBa O.B., I'pymeBckas JI.A., 3aiiiieBa T.B., CD-Rom: Cuenapuu ypokos
K ydueOHuKy Mmatematuku s 5-6 wmacca ['.B.[Jopodeena, JI.I'.Ilerepcon:
Mertoanueckoe mocoOue aiisg yuuTenend cpennei mkonasl/ MockBa, KOBeHTa,

2007



